

Trinkflasche Plopp To Go



LERCHE

0,425 l, zweiteilig, mit Bügelverschluss

TASSEN & BECHER





















MADE IN GERMANY

NACHHALTIG

Kunststoff

Kunststoff

Spülmaschinen geeignet

Tampondruck

100% RECYCLABLE with cellulose

Artikelnummer: 3796

Material: Thermoplastischer Kunststoff

Größe: 74 x 74 x 253 mm

Farben: schwarz-weiß, organic rot,

organic grau, organic grün, organic blau, organic pink

möglich

Werbefläche: 55 x 33 mm

Unser Produkt online

(K Bitte hier scannen!

Bitte beachten Sie

dass sich die Preise für diesen Artikel in der Zwischenzeit geändert haben!

Gerne erstellen wir Ihnen ein individuelles

Die zweit de Trinkflasche Plopp To Go mi**und** a**unverbindliches Angebot** kann kon ett zerlegt und somit besonders gründlich gereinigt werden. Die Herstellung des praktischen Alltagsbegleiter af felbt aus in welden Preise recycelbaren Kunststoff. Plopp To Go ist gelielle Bragner gebog, spille gelien geeignet, ist BPA-frei. Plopp Organic wird aus umweltfreundlichem, recyclebarem Kunststoff bergestellt, ist dadurch besonders leicht und langlebig und garantiert

BPA- uno laminfrei.

Auflage	100	250	500	1000	UVP*
Trinkflasche Plopp To Go	6,19€	6,15€	5,69€	5,49€	14.05.4
Trinkflasche Plopp To Go Organic	6,89€	6,79€	6,35 €	6,09€	14,95 (

* empfohlener Ladenverkaufspreis

Veredelungskosten:

Auflage	100	250	500	1000
Druckkosten	1,05 €	0,89€	0,69€	0,49 €

Zusatzkosten

-	
Freigabemuster	130,00€
Finrichtkosten	90.00 €





Sonderfarbe ab 500 Stück möglich

Fixtermin? Fragen Sie nach unserem Express-Service!

Bitte senden Sie uns Ihre druckfähigen PDF- oder EPS-Daten inklusive Pantone Farbangaben zu.

04 / 2021

NACHHALTIGE WERBEMITTEL MIT HERZ 💙

Lieferzeit: ca. 4 Wochen nach Produktionsfreigabe

Angebot freibleibend, Preise zzgl. MwSt. ab Werk, Irrtümer vorbehalten.